



# ПОКУПАЕТЕ ДОМ? А ЕСТЬ ЛИ РЯДОМ ШКОЛА?

В паттайской закрытой школе-интернате британского образца Regents International School учатся дети более чем пятидесяти разных национальностей в возрасте от 7 до 18 лет. Это престижное международное заведение работает на основе Национальной учебной программы Англии и уже в шестом классе выдает IB-диплом. Д-р Тим Итон, директор по приему в Regents International School, пообщался с нашим журналом на недавней прошедшей выставке недвижимости Pattaya Property Show.

По словам д-ра Итона, многие школы-интернаты, в особенности те, что находятся поблизости популярных локаций, отмечают резко возросший интерес со стороны русскоязычных родителей. Ведь многие из тех, кто приобретает здесь недвижимость, задумываются, где будут обучаться их дети. «Сейчас, как никогда раньше, молодому человеку, ищущему свою дорогу в жизни, нужно выделяться из толпы, и именно частные школы-интернаты могут дать такую возможность. Они не только наделяют необходимыми навыками и знаниями, но и добавляют впечатляющую запись в резюме, — говорит д-р Итон. — Все чаще и чаще встречаются случаи, когда хороших оценок и умения понимать более одного языка недостаточно. Очень велик шанс,

что ваш университетский одногруппник или претендент на одно с вами рабочее место также обладает всеми этими качествами».

Система частных школ-интернатов высокого уровня существует в США, Швейцарии, Великобритании и Франции. Именно там учатся дети богатых родителей, и, в отличие от российской системы образования, родительская плата покрывает основные виды расходов. Показатели студентов паттайской международной школы выше среднего по миру, а многие ее выпускники поступают в университеты Великобритании, США, Австралии и Гонконга.

Школы-интернаты позволяют студентам не только обучаться, но и вместе жить, а также проводить

время в течение академического года. По мнению д-ра Итона, хотя подобное образование и недешево, оно того стоит, ведь каждый потраченный рубль — это инвестиция в будущее ваших детей. Вот, по его мнению, основные доводы в пользу Regents International School.

## УНИКАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ ИЗУЧАТЬ АНГЛИЙСКИЙ

Студенты не только говорят и пишут на английском каждый день. Все время, проведенное в школе, они общаются на английском языке — а значит, приучаются говорить на нем, как на родном.

## ВЫСТРАИВАНИЕ НЕЗАВИСИМОСТИ И ДОВЕРИЯ

Отправить своего сына или дочь в школу-интернат — нелегкое решение, но те, кто это сделал, вскоре



обнаруживают, что ребенок возвращается домой с новым ощущением независимости и доверия. Вы можете быть уверены, что ваш ребенок под надежной опекой, даже если вы вдали от него. Студенты живут с другими студентами своего возраста в общежитиях на территории учебного заведения, где также проживают воспитатели, прошедшие специальную подготовку. Они отвечают за детей 24 часа в сутки 7 дней в неделю.

## ДРУЗЬЯ НА ВСЮ ЖИЗНЬ

Спросите любого ребенка из Regents International School, что для него самое лучшее в школе, и, скорее всего, он вам ответит: «Заводить новых друзей».



## ПОЛУЧЕНИЕ ОТЛИЧНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Интернаты международного уровня дают детям образование по высочайшим стандартам в области науки, искусств, гуманитарных дисциплин и социальных наук. Хорошая школа, упомянутая в резюме, значительно повышает шансы удачного трудоустройства в любой стране мира.



## КУЛЬТУРНАЯ ОСВЕДОМЛЕННОСТЬ И УВАЖЕНИЕ К ДРУГИМ

Многие дети могут узнать о жизни иностранцев только из интернета или во время короткого отпуска за границей. В международной же школе все ученики из самых разных уголков мира, то есть они с детства учатся понимать и уважать особенности различных наций и культур, что прекрасно подготавливает их к жизни в глобальном интернациональном мире. ●

**Подробности на сайте школы: [www.regents-pattaya.co.th](http://www.regents-pattaya.co.th)**



**REGENTS  
INTERNATIONAL SCHOOL  
PATTAYA**